

Corrections

Federal Register
Vol. 55, No. 196
Wednesday, October 10, 1990

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket Nos. RP88-27-024, RP88-264-020, and RP89-138-309]

United Gas Pipe Line Co.; Tarriff Filing

Correction

In notice document 90-20659 appearing on page 35950 in the issue of Tuesday, September 4, 1990, the Federal Register document number at the end of the document should have appeared as set forth herein.

BILLING CODE 1505-01-D

FARM CREDIT ADMINISTRATION

12 CFR Parts 613, 614, 615, 616, 618, and 619

RIN 3052-AA94

Eligibility and Scope of Financing; Loan Policies and Operations; Funding and Fiscal Affairs, Loan Policies and Operations, and Funding Operations; Coordination; General Provisions; Definitions

Correction

In rule document 90-13862 beginning on page 24861 in the issue of Tuesday, June 19, 1990, make the following correction:

On page 24862, in the first column, beginning in the third line, the **DATES** paragraph should read as follows:

"DATES: These regulations shall become effective upon the expiration of 30 days after this publication during which either or both Houses of Congress are in session. Notice of the effective date will be published in the Federal Register."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 81N-0257]

Studies of Adverse Effects of Marketed Drugs; Availability of Cooperative Agreements; Request for Applications

Correction

In notice document 90-16938 beginning on page 29669 in the issue of Friday, July 20, 1990, make the following correction:

On page 29669, in the third column, at "SUPPLEMENTARY INFORMATION", starting in the seventh line, the last sentence should read:

"Applications submitted under this program are not subject to the requirements of Executive Order 12372 and are exempted from regulation 45 CFR part 46—Protection of Human Subjects."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Indian Affairs

Information Collection Submitted to the Office of Management and Budget for Review Under the Paperwork Reduction Act

Correction

In notice document 90-23309 appearing on page 40450 in the issue of Wednesday, October 3, 1990, at the end of the document "FR Doc. 90-23369" should read "FR Doc. 90-23309".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[WY-030-00-4212-13; WYW-113713]

Realty Action; Exchange; Wyoming

Correction

In notice document 90-20322 beginning on page 35368 in the issue of Wednesday, August 29, 1990, at the beginning of the document, the docket line should read as set forth above and at the end of the document (page 35369,

second column), "FR Doc. 90-20822" should read "FR Doc. 90-20322".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 29

[Docket No. 25885; Amdt. 29-31]

RIN 2120-AC27

Rotorcraft Airworthiness Amendments Based on European Joint Airworthiness Requirements Proposals

Correction

In rule document 90-22421 beginning on page 38964 in the issue of Friday, September 21, 1990, make the following corrections:

§ 29.903 [Corrected]

1. On page 38967, in the first column, in the first line of § 29.903(c), "Category A:" should read "Category A,".

Appendix B to Part 29 [Corrected]

2. On the same page, in the third column, under appendix section VIII(c), in the fourth line, "while" should read "white".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

National Highway Traffic Safety Administration

49 CFR Part 571

[Docket No. 90-20; Notice 1]

RIN 2127-AD03

Federal Motor Vehicle Safety Standards; Hydraulic Brake Systems; Brake Failure Warning Indicators

Correction

In proposed rule document 90-21314 beginning on page 37497 in the issue of Wednesday, September 12, 1990, make the following corrections:

1. On page 37498, in the third column, in the first full paragraph, in the third line, "instrument" was misspelled.

2. On the same page, in the same column, in the last line "qualify" should read "quantify".